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	 Круглый стол
««Состояние и перспективы развития биоэнергетики в РФ»

Дата  проведения:      12 октября 2012 г
Место проведения:  Выставочный комплекс «Ленэкспо», павильон 5, конференц-зал 5.3   

Время проведения:    10.30-13.30 

Модераторы:
Попов Владимир Дмитриевич, председатель ГНУ СЗРНЦ       Россельхозакадемии,  академик; 
   Ковалев Николай Георгиевич, директор ГНУ ВНИИМЗ Россельхозакадемии, академик;
     Осипов Анатолий Иванович,  зав. сектором инноваций и маркетинга   ГНУ СЗРНЦ Россельхозакадемии, доктор с.-х. наук, профессор 
На данном  круглом столе  будут рассмотрены вопросы состояния и перспектив развития биоэнергетики в РФ. Альтернативные виды топлива   из возобновляемых источников энергии, их производство и использование в качестве  заменителей  нефтяного моторного топлива  для автомобильной и сельскохозяйственной техники.  Проанализированы экономическая и экологическая эффективность использования газового и биодизельного топлив на опыте ряда хозяйств.   Использование растительных отходов, отходов животноводческих ферм в биогазовых установках, биоконверсионная переработка их в высокоэффективные органические удобрения. Перспективы развития ветровой энергии. Большое внимание будет уделено вопросам экологии, охране окружающей среды
Россия обладает значительными ресурсами для развития производства биотоплива, которое  может стать важным элементом энергетического портфеля  нашей страны.  Производство биотоплива может способствовать развитию сельского хозяйства, созданию нового рынка сбыта сельскохозяйственной продукции, освоению свободных пахотных земель,  развитию животноводства, птицеводства, пищевой промышленности, внедрению наукоемких технологий и повышению эффективности сельского хозяйства, а также  снижению зависимости  данной отрасли от цен на нефтепродукты. 
Кроме того, наша страна обладает достаточными ресурсами, как для экспорта, так и для обеспечения собственных потребностей в биотопливе. Развитие биотопливной отрасли может способствовать  улучшению состояния окружающей среды, доступу сельхозпроизводителей к внутреннему топливному рынку,  возможности экспортировать замещенные биотопливом нефтепродукты.  Однако, создание биотопливной отрасли в России требует реальной поддержки со стороны государственных структур и крупного бизнеса.

К участию в круглом столе приглашаются:  Работники областных и районных АПК.  Инженеры, агроэкологи, агрохимики, микробиологи. Руководители и специалисты инженерных и агрономических служб сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, а также научные работники, аспиранты студенты и сотрудники различных сельскохозяйственных организаций.

· Программа проведения семинара 

10.30-10.50

 Ковалев Николай Георгиевич, директор ГНУ ВНИИМЗ, академик Россельхозакадемии, г. Тверь 

«Инновационные биотехнологии переработки органического сырья, получаемого на предприятиях агропромышленного комплекса, в удобрения, биогаз и биологически активные вещества»
10.50-11.10

Картошкин Александр Петрович, д.т.н., профессор, заведующий кафедрой «Автомобили и тракторы» СПбГАУ, г. Пушкин, СПБ "Использование биоэтанола и биобутанола                                     в качестве топлива для бензиновых двигателей"   
11.10-11.30

Лебединский Алексей   Валерьевич, коммерческий директор  ООО «АгроБиоТех», г. СПБ «Утилизация отходов агрокомплексов с применением биогазовой технологии»
11.30-11.50

 Бекиш Любовь Петровна, к.б.н., зав. лабораторией нетрадиционных методов селекции, ГНУ ЛенНИИСХ,   Пос. Белогорка, Гатчинский р-он, Лен. область «Научные основы использования рапса в качестве альтернативного топлива»       
11.50-12.10

 Сендецкий Владимир Федорович, генеральный директор ООО "Адвент РФ", г. Санкт-Петербург,                                     "Малая электрогенерация на основе газогенераторов                     и газопоршневых двигателей" 
12.10-12.30

Судаченко Василий Никитович, вед.  науч. сотр., к. т. н. ГНУ СЗНИИМЭСХ,  г. Пушкин, СПБ,   (ООО «Вымпел»,  г. СПБ) « Источники аварийного энергообеспечения  сельхозпредприятий на основе топлива из отходов сельского и лесного хозяйства: состояние и перспективы»  
12.30-12.50

  Шимченко Сергей Петрович, ведущий инженер по биогазовым технологиям ООО «Биогазэнергострой», г. СПБ, "Биотопливо в когенерации объектов АПК-путь развития и диверсификации отрасли"
12.50-13.10

  Эрк Андрей Федорович зав. лаб., канд. техн. наук, Бровцин В.Н., Судаченко В.Н.ГНУ СЗНИИМЭСХ,  г. Пушкин, СПБ,   
 «Использование  ветро- солнечной энергии- перспективное направление замещения органического топлива  в стационарных энергоустановках  на сельских территориях Северо-Запада РФ»
13.10-13.30

  Подведение итогов  семинара. Ответы на вопросы

Оргк      
Контакты:   
ГНУ СЗРНЦ Россельхозакадемии, Осипов А.И.т.-812 466 66 07,+7 911 928 06 83

 E-mail: aosipov2006@ mail.ru
ЗАО «ЭкспоФорум», Мулькеева Е. О.,  тел.: (812) 240 40 40, доб. 127, м. тел. +7921 7635574

E-mail: E.Mulkeeva@expoforum.ru



